
Alkohol v nosečnosti – informativna brošura ob
svetovnem dnevu spektra fetalnih alkoholnih motenj

Ljubljana, 16. 9. 2021

Spoštovani,

Slovensko združenje za kronične nenalezljive bolezni (Združenje KNB) je v okviru 9.
septembra, svetovnega dneva spektra fetalnih alkoholnih motenj (FASD) objavilo
informativno brošuro na temo »Alkohol v nosečnosti«. FASD je krovni izraz, ki zajema
vrsto prirojenih telesnih okvar in poškodb možganov zaradi predporodne (prenatalne)
izpostavljenosti alkoholu. Pri nerojenem otroku lahko alkohol povzroči resne telesne
okvare in vedenjske motnje ter učne težave. Vsaj 80 otrok se na leto rodi z najtežjo
obliko fetalnega alkoholnega sindroma, okoli 400 otrok letno pa se v Sloveniji rodi s
posledicami izpostavljenosti alkoholu pred rojstvom. Kar 27 % nosečnic v Sloveniji
namreč v času nosečnosti pije alkohol.

FASD lahko močno vpliva na razvoj otrok, ker pa je 100 % prepričljiva bolezen, menimo,
da lahko z večjo ozaveščenostjo in znanjem te primere preprečimo. S tem razlogom z
vami delimo informativno brošuro in vas prijazno prosimo za čim širše deljenje brošure
ter njenih informacij – med vašimi člani, zaposlenimi, strokovnjaki, pa tudi ženskami in
nosečnicami, v primeru, da prihajate pri svojem delu v stik z njimi.

V prihodnosti naše Združenje v okviru projekta »Ker alkohol ni mleko – zagovorništvo na
področju alkoholne politike«, podprto s sredstvi Programa Active Citizens Fund« v
Sloveniji 2014-2021, predvideva pripravo večih informativnih brošur s področja rabe
alkohola, ki jih bomo v primeru vašega zanimanja z veseljem delili z vami.

Brošura je dostopna tudi na spletni strani Združenja KNB, kjer so navedeni tudi viri
informativne brošure, možno pa je tudi deljenje novic o svetovnem dnevu FASD, ki se
nahajajo na Facebook strani našega Združenja.

Za več informacij nas lahko kontaktirate na elektronski naslov info@sncda.si ali na
telefonsko številko 070 333 020.

Hvala in lep pozdrav,

Franc Zalar, predsednik

https://sncda.si/alkohol-v-nosecnosti-informativna-brosura/
https://www.facebook.com/sncdalliance

